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Согласно Указу Главы Республики Башкортостан о режиме повышенной готовности в связи с угрозой распространения коронавируса с 12 октября 2021 года начинают действовать новое требование перевозки пассажиров.
С этого дня продажа билетов и посадка на рейсы междугородних и межрегиональных автобусов, а также на пригородный поезд «Орлан» будут осуществляться только при наличии:
· сертификата о прохождении вакцинации против COVID-2019, в электронном или распечатанном виде;

· справки о перенесенном в течение 6 месяцев заболевании COVID-2019;

справки об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-2019 методом ПЦР в электронном или распечатанном виде (действительно в течение 3 суток со дня выдачи).

Прошедшие вакцинацию от новой коронавирусной инфекции граждане должны носить маски вне зависимости от титра антител до формирования популяционного иммунитета.

Вакцинация надежно защищает от тяжелого течения и в абсолютном большинстве случаев – от заболевания, но вакцинированный человек, тем не менее, может передать инфекцию тем, кто не защищен.

С 27 октября для проезда на междугородном транспорте и пригородном поезде «Орлан» нужно предъявить только сертификат о прохождении вакцинации против COVID-19 или справку о перенесенном в течение шести месяцев коронавирусе. Справка об отрицательном ПЦР-тесте действовать не будет.
Отметим, что эти ограничения распространяются на жителей старше 18 лет.

Напоминаем, при нахождении на вокзалах, на остановочных пунктах, в пригородных поездах и в общественном транспорте необходимо:
· Соблюдать безопасную дистанцию;

· Использовать средства индивидуальной защиты – медицинские маски;

· По возможности отдавать предпочтение безналичному расчету или покупке проездных документов.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
