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Статьей 39 Конституции Российской Федерации каждому гражданину гарантировано право на социальное обеспечение в случае потери кормильца. В зависимости от того имелся ли у умершего кормильца трудовой стаж (независимо от его продолжительности) нетрудоспособным членам его семьи может быть назначена страховая или социальная пенсия по случаю потери кормильца.
Так, в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 15.12.2001 №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» право на социальную пенсию имеют, в том числе, дети старше 18 лет постоянно проживающие в Российской Федерации, потерявшие одного или обоих родителей, дети умершей одинокой матери дети, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения до 23 лет включительно. Указанная пенсия назначается в том случае, если у умершего кормильца вообще не имелось трудового стажа.
Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 17.03.2023 № 404 с 1 апреля 2023 года социальные пенсии проиндексированы на 3,3%.
Согласно ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях», при наличии у умершего кормильца трудового стажа (хотя бы 1 день), право на страховую пенсию по случаю потери кормильца возникает у нетрудоспособных членов его семьи, состоявших на его иждивении (за исключением лиц, совершивших уголовно наказуемое деяние, повлекшее за собой смерть кормильца, установленное в судебном порядке).
В этих целях нетрудоспособными членами семьи умершего кормильца признаются также дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца, обучающиеся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения на период по 31 августа года, в котором завершено указанное обучение, до 23 лет включительно или дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца старше этого возраста, если они до достижения возраста 18 лет стали инвалидами.
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