Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в рамках реализации пп.5 пункта 3 статьи 15 Федерального закона №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» сообщает:
В республике Башкортостан завершены мероприятия очередного тура государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства (зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и иного вида) и земельных участков в составе земель лесного фонда по состоянию на 1 января 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Результаты государственной кадастровой оценки указанных объектов по состоянию на 1 января 2020 года утверждены приказом Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан от 12 ноября 2020 года №1701. Приказ с приложениями размещены на сайте Минземимущества РБ 16 ноября 2020 года, извещение и Приказ официально опубликованы в газете «Коммерсантъ» 18 ноября 2020 года.
Согласно статье 15 Федерального закона №237-ФЗ "О государственной кадастровой оценке" приказ об утверждении результатов определения кадастровой стоимости вступает в силу по истечении одного месяца после дня его обнародования (официального опубликования).
